H24 EFEXRESFFR

pug LN BIIAEBIIAR B2NAE BIAE B2 mgioa s —a L@gg?{% wrmn BELO grve
EPEE g 18 18 I8 T
EPEE g 18 18 SR 20 11
EPEE g 18 3 18 28 30 11
EPEE g 18 18 BT 0 11
EPEE g 18 18 HREE 50 5
EPEE g 18 wa 18 EREE 60 3
EPEE g 18 18 SEHEMBE 0 3
EPEE g 18 18 S 80 3
iﬁg*ﬂ iz 18 25 18 NENEHE 920 3
EPEE g 18 18 R 00 3
iﬁg*ﬂ iz 18 25 18 2 FFLANBS % 110 3
EPEE g 18 18 SRS R T L 120 3
EPEE g 18 18 ST A 130 3
EHEHE - - RN EE G- a0 3
EPEE g 18 & 2 % SRR (3140 & 1R 0 1
EPEE g 18 & 2 % 4R/ B 20 3
EPEE g 18 e 2 XEEELIE 30 11
EHEE ey 18 e 2 R EMEAE S 0 5

£



H24 EFEEBEEH

tH F1HAR F1HAR F1HAR F2H4F 244K E2HA4F
% 2L z % 2. E2HAR . &R+
me = 2 1F 2R T2 mior s —at ni—% wemm B0 srae
& - E% 18 XE 2 7 ] N
b e o A 7R BEXERES 50 11
o 1 =
%:gg;g - XE 2 Jr T7AILEER 60 11
o 1
%:gg;a =] XE 2 7 XEFE 70 1
& - E% 18 & 3FE BRER
E=ER o N 1
& FETS 18 E-3 ] 3FE EL
EK=ER - ? 1
& FETS 18 E-3 ] 3FE EBER
ii“%ﬁ#ﬂ R B as - ® 1
Y e _z::z 35 EBBESR 40 1
= FETS 18 A 4 s oK S
b i = FRERRE 10 5
& = Jﬁ:?% 1 El ?ﬁﬁfﬁﬁ 24 4ol =
b i 4 5 EFRBEFHRE 20 5
W 15 HE - 4 :
Y e : " MmAHRBEERE 30 3
% — Jﬁ%% 1 E ?ﬁﬁ'%ﬁ i =
Y : 48 RE-HEDFE 40 3
% = Jﬁ%% 1 El ?ﬁﬁ'%ﬁ =
Y - 5 48 ZDHDFEE 50 3
o = K 1 1
%:gg;g i =] R 5 #% S REEHOD 10 11
%:gg;g i z R 5 #% EREEHO 20 3
%:gg;g - EEES 5 %% AEEHE 30 3
%;%%E =| EREH 5 % HEFRIE 40 3 1
& = E& 18 HERE 5 #% ZHE i
%%%E#E R B - » 3 "
& HERE 5 #% BN R - EE 60 1



H24 EFEEBEEH

pug LN BIIAEBIIAR B2NAE BIAE B2 mgioa s —a EE‘E’% wrmn BELO grve
EPEE g 1y RES 6B FRIERSAHE 01
EPEE g e PEES 6B AEEEBEREHICETIRER) 20 1
EPEE g e PEES 6B AEEBERGEECETIER) 05
EPEE g 1y RES 6B BEEORF (ERE-FEE) o0 5
EPEE g 1 B HIE 7% st A IR EE R BB 0 1
EPEE g 18 HieE 7% 54 TEOIE 51T 4 18 20 1
EPEE g 18 HieE 7% IO BT 4 08 30 5
EPEE g 18 HieE 7% K&, ERETRE 0 1
EPEE g 18 HieE 7% BEIRE 50 1
EPEE g 18 —fg 8% —fg 0 1
P28 ma 2 we | % AT B 5158 0 5
P28 ma 2 5 we 1% RIS B8 20 5
P28 ma 2 5 we 1% 8512 Hh 0 5
P28 ma 2 5 wi 1% eI BHI 0 5
P28 ma 2 5 we | % B AR 50 3
P28 ma 2 5 we | % EH3IRE 60 1
P28 ma 2 % AE 2 8 - B 0 3

P28 ma 2k A 2% BWAFNESRTLA 20 5



H24 EFEXRESFFR

pug LN BIIAEBIIAR B2NAE BIAE B2 mgioa s —a L@gg?{% wrmn BELO grve
P28 ma 2 5 AE 2 8 IBHS B BEN—F T
2P=8 ma 2 5 AE 2 18 BEA—K 0 1
P28 ma 2 5 AE 2 8 BHE % % 50 11
P28 ma 2 5 AE 2 8 ABRBBNE 60 5
2P=8 ma 2 5 A 2 8% ABIETHEHE 0 5
P28 ma 2 5 AE 2 18 BELE 80 5
P28 ma 2 5 AE 2 8 BEBES 0 5
2P=8 ma 2 5 AE 2 8 B8 B 100 10
EPEE g 2k AE 2% REBREDRERRE o 3
P28 ma 2 5 AE 2 18 B 120 3
EPEE g 2k AE 2% BASSERERTLRE .
P28 ma 2 5 AE 2 8 QIR RHHAS RS 140 5
P28 ma 2 % AE 2 8 HirisE 150 3
P28 ma 2 5 AE 2 8 B 160 5
?"%E*E 5= 2 75 AE 2 #% ALTRER 170 5
e T 2% AB 2% WBFHVATA 180 5
e T 2% 3m EA-HEEE 03

128 g 2% IR 38 BAOSK-EUHED 20 11



H24 EFEXRESFFR

pug LN BIIAEBIIAR B2NAE BIAE B2 mgioa s —a EE‘E’% wrmn BELO grve
EPEE g 2% IR 38 BAOSK-EUHED 0 5
2P=8 ma 2 5 res 3 £ 1818 0 5
P28 ma 2 5 res 3 £ HEN R % 50 5
P28 ma 2 5 res 3 £ TR AT 60 3
2P=8 ma 2 5 res 3 £ KIS 0 3
P28 ma 2 5 res 3 £ RIB- K8 - B 80 3
P28 ma 2 5 res 3 £ A 0 3
2P=8 ma 2 5 res 3 65 P AR 100 3
EPEE g 2% IR 3E GEEEE o 3
EPEE g 2% IR 3E EHESES 120 3
P28 ma 2 5 res 3 £ BERkE 130 3
P28 ma 2 5 res = PRI A 140 3
P28 ma 2 % res 3 £ BEEARERRE 150 3
P28 ma 2 5 res = PR 60 3
P28 ma 2 5 res 3 £ oM HRAT 170 3
P28 ma 2 5 res 3 £ IR KRR R 180 3
P28 ma 2 % res 3 £ S (3 KB () B 190 3

P28 ma 2 7 % 3B SR 200 3



H24 EFEXRESFFR

$HL & BA1HAR F1HARN EVAAR F2H4F F2H4F E2H4/4F BRITA LS —LBF

2% EE & 2% EE &
P28 ma 2 5 res 3 £ K&EFES

2P=8 ma 2 5 res 3 £ WA BHE

P28 ma 2 5 res 3 £ F5- R A

P28 ma 2 w5 4% - B

2P=8 ma 2 w5 4% R4 R HABH
P28 ma 2 w5 4% BHERE

P28 ma 2 w5 4% P

2P=8 ma 2 w5 4% BEXIE (FHEHREE)
P28 ma 2 w5 4% FHT Y

P28 ma 2 w5 4% MENT LR

P28 ma 2 w5 4% BEEBERIEET SRS
P28 ma 2 w5 4% ERISEEEE

P28 ma 2 w5 4% HHROBT S (Z0M)
P28 ma 2 w5 4% B RIS DT A

P28 ma 2 w5 4% BT

P28 ma 2 w5 4% 3525 B B 2 4

P28 ma 2 w5 4% BB (RE) BEE

P28 ma 2 7 N 4 5 RIRREREREE

&R 24

)l:ll/;‘l“—ﬁ RFHME

=
210

220

230

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

110

120

130

140

150

3

1

3

3

10

RELD =
gLy =

FXE



H24 EFEXRESFFR

$HL & BA1HAR F1HARN EVAAR F2H4F F2H4F E2H4/4F BRITA LS —LBF

2% EE & 2% EE &
P28 ma 2 w5 4% BRI

2P=8 ma 2 w5 4% A E BRI E
P28 ma 2 w5 4% fERE:

P28 ma 2 w5 4% o5 HEEEY
2P=8 ma 2 w5 4% HemB

P28 ma 2 w5 4% HEER

P28 ma 2 w5 4% R REEE
2P=8 ma 2 w5 4% RS e
P28 ma 2 w5 4% o5 HEE

P28 ma 2 w5 4% —fg

P28 ma 2 5 Rt 5 % - B
P28 ma 2 5 Rt 5% RTRaE

P28 ma 2 % Rt 5 % HeE

P28 ma 2 5 Rt 5 % AR ERHEE
P28 ma 2 5 Rt 5 % SER BN B A A
P28 ma 2 5 Rt 5 % O IR S e
P28 ma 2 % Rt 5% @E

it

128 g 25 R et 27 LB

&R 24
):9“—% RFHARM

k=]

160 5
170 5
180 5
190 5
200 5
210 5
220 5
230 5
240 5
250 1
10 3
20 3
30 3
40 3
50 5
60 3
70 1
80 1

RELD

i 67 (A

=25

FXE



H24 EFEXRESFFR

$HL & BA1HAR F1HARN EVAAR F2H4F F2H4F E2H4/4F BRITA LS —LBF

& ES & &M ES &
P28 ma 2F  RE 5% —#
2P=8 ma 2 B 6 HEBATHEEN)
P28 ma 2F B 6F  HEBATHEGERS)
P28 ma 2F B oF  HEBAHHEEE)
2P=8 ma 2F B 6% TRMARHE
P28 ma 2F B oF  HEREBHS
P28 ma 2k —# & R
=i ERR 3®  mE = TERIIET BHIR
giﬁiﬁ :j*”"g 3 % Q]z%’: 2 AHE
i’ ﬁﬂ E*'j' 2 = /-bﬁ" L 3F Hh < =2
= HiFA
ThEl B % A 3F R
_ 5
ThEl B % A 3% M
_ 5
ThEl B %5 aaw 3% HEERARTY
= = = ;%%ﬂ
ThEl B 3% &-ES 3% FEFHEAR-EX
weiE IS F|. S ;; #
ThEl B A 3% AFEAE-MEEERSE

&R 24

)l:ll/;‘l“—ﬁ RFHME

k=]

90

10

20

30

40

50

10

10

10

20

10

20

30

40

50

1

3

3

11

11

RELD &

i 67 (A

=25

FXE



H24 EFEXRESFFR

s f;}rﬁﬂ ggﬁw gm‘w ;f%\mp ggﬁ«p 22#3“4!4‘ .
== = .= /\;ﬁ%ﬂ
ThEl B 3®  &E 3 8 =)
= = . [E i;ﬁ%ﬂ
ThEl B 3% &-ES 3% F2BR
= = . [E i;ﬁ%ﬂ
ThEl B 3% &-ES 3% ERESER
= = = ;%%ﬂ
ThEl B 3®  &ES 3% ERGERR
TO=l R 3E  EEEE t® HBART
fﬁﬁ*ﬁ *j*“' 2 35 e 4% REELEE
fﬁﬁ*ﬁ *j*“' 2 3% SaEy 4% ARIRY%
fﬁﬁ*ﬁ *f”' 2 35 e 4% B RS
ii’%ﬁ*ﬂ E*”' 2 3 EIE’T_ _ -rxl' 5 ﬁ _ErRL
f’%ﬁ*ﬁ ozt 4% 1B 3BT I
f’%ﬁ*ﬁ ozt 4% ~ 1B EIE R
EPEE o s 7E 29 EA-HE-EE
f’%ﬁ*ﬁ ozt 4% S 2 5 FHESRHE
f’%ﬁ*ﬂ ozt 4% S 2 7 HENNTRE
EPEE o 4% FE 2% PHEAEE
FHEHE oo 48 BA 3 & B RS A

&R 74+

)EII/S!“—E REHM

=
60 3
70 1
80 1
90 1
10 1
20 1
30 1
40 3
10 1
10 5
20 3
10 3
20 3
30 3
40 3
10 3

RELD =
i 67 (A

BFXE



H24 EFEXRESFFR

pug LN BIIAEBIIAR B2NAE BIAE B2 mgioa s —a EE‘E’% wrmn BELO grve
EPEE o 4% BA 3% (B - AEHMBAE 20 5
EPEE o 4% BA 3% EHETAI—EERREE 30 3
EPEE o 4% BA 3% R BRABF IR 0 3
EPEE o 4% BA 3% EHERTRE 50 3
EPEE o 4% BA 3% BENETS MRS E 60 3
EPEE o 4% BA 3% REREE—E 0 3
EPEE o 4% BA 3% B S BT RAT 2 18 80 3
EPEE o 4% BA 3% BERES 0 3
EHER oy - - - ERHSRAAHE BANFHAR o s
EPEE o 4% BA 3% BEHSEFHUEY RN 1o 3
EPEE o 4% BA 3% miEEEE 120 5
EPEE o 4% BA 3% (B ASBEIEEES 130 5
EPEE o 4% BA 3% BAFHEDE 140 3
EPEE o 4% BA 3% BERE AT LIRE — AR 150 5
EPEE o 4% BA 3% HA B FEINE 160 3
EPEE o 4% BA 3% WA BAIE 170 5
EPEE o 4% BA 3% SEARATA 180 5
EHEE og 4% BA 3% me GI%) M 190 5



H24 EFEXRESFFR

pug LN BIIAEBIIAR B2NAE BIAE B2 mgioa s —a L@gg?{% wrmn BELO grve
EPEH 2 4% E 48 B R T
EPEE o iE B A ROBOLAMEME- ) 20 11
EPEE o S I i ZWEQ(TEER 0 10
EPEE o 4% B 48 2HED(ZOH) 0 5
EPEE o 4% E 48 T AT AREE 50 5
EPEE o 4% B 48 BHFPEEDE 60 3
EPEE o 4% B 48 R B 0 1
EPEE o 4% E 48 A RMEEE 80 5
EPEE o 4% B 4% aE 0 1
EPEE o 4% B 48 MR RFHA 100 5
EPEE o 4% B 4% EFAL 110 5
EPEE o 48 RE 5 1% BARHAERE 0 3
EPEE o 48 B 6 £ BARL SNBSS 0 3
EPEE o 48 — 8 7 % — 8 0 1
EPEE e s/ B 1E MECET A6 0 5
P2 g 5 4% wi | & HEVERICET HBIE 20 5
P2 g 5 & we | & AR R IR 0 1

L2 prem s B o0 1

cu
it



H24 EFEXRESFFR

rere s 1S 2 TS rrea LS pTS rea LS pTS rre o 1S TS Ao 1S TS Ao s ors BRIZ7+
" FTAHAR F1HAK F1HAR E2H4K F2HA4F F2H4/4FK N s 7 RELD =
pug PP EIEE TENAR B2AAEF BRI T+ LT —& po—w weam G0 mrvE
P2 g 5 13 AEBE 2 & B @R 0 3
P2 g 5 13 AEBE 2 & N 20 11
P2 g 5 13 AEBE 2 & AEESE 0 11
P2 g 5 13 AEBE 2 & AEBERENS 0 11
P2 g 5 13 AEBE 2 & BEIBEE 50 11
L2 prem s/ AEHE 28 ARAS—FREHT(E) 60 11
P2 g 5 13 AEBE 2 & AP ESES 0 11
P2 g 5 13 AEBE 2 & + 1 R SR 80 11
P2 g 5 13 AEBE 2% e R R B 0 3
P2 g 5 13 AEBE 2 & 4555 5 FF ¢ T 00 3
P2 g 5 13 AEBE 2 & 4555 5 PR 2 T (148 85) 1o 3
P2 g 5 13 AEBE 2 & BEER 120 1
P2 g 5 13 AEBE 2 & BbA THEMRS SRR 120 3
P2 g 5 13 AEBE 2% Rk I — SR T LR 140 3
P2 g 5 13 AEBE 2% R R 150 5
L2 e s/ WYER 3/ EN-EEEE 0 3
EPEE e s8R WHER 3R BEPRERLERRS 20 11

P2 g 5 13 e 318 BB EEHERELE 30 11



H24 =FERBFFR

BRI 24

R z%?4¥gLﬁ%P%1ﬁ4P%2ﬁ4P%2ﬁ4Pm o
EREE . & # &S 2273,”\ BERITAILE —L T
o - MEEHE 5 43 ” LA —F RIFEHR BELED
£ ' LRSS 3 & e B A i, ETXE
SHEE ru o ESPRE AN REN SR8
EXeC S ' GUEES 5% e 0 11
s = BEEE 5 1 — EEFREMEFERHFEIR 50
7 E ' 11
iﬁg@%ﬁﬁﬂ o 3 #% o e 2 e 2 S L
Ei5=18 " EEIR S 3 g s 60 11
LPEE e s IR BE LA R RS o
et ' % e 1
LPEE e s BREE 3B ERHEEPHERAERELE 0 1
iaﬁé*ﬂ BEER 5 ) 48 BH-HE-BE 1
S & M EHE 48 o 0 3
% B g e s A ihE
=40 " W& EE 48 20 3
a o MEEE 5@ EEYRHNE
=40 " W& EE 48 30 3
o MEEE 5 4 EEYREN—F
EHEE " namEE 45 " 40 3
== " M EE 48 ou 50 3
oY = BAEEREH 5 SEMHNE
== & M EHE 45 60 3
y o MEEE 5 4 s MR o
IR T= AR B
P2 g : ‘B WA 5 ’
EiEiE 51 MmEHE 4B 80 3
oY = BAEEREH Y EEFL S
EiEiE 51 MmEHE 4B 90 3
w0 MEER 5 RIE S
Ei5=48 " RPRET 5 7 . 100 3
w0 MEERE - B - S - EE
5 % RPRET 5 7 10 3
o PRERER
20 5

E5=iA
%TgL%ﬁﬁﬂ 5 & e
: 5 7 A RBRTER
30 5



H24 EFEEBEEH

22 55 =) 2 e 3= & BRI ZA LT —RFR )[,/5(“_% 1277 BARS RELD = =
%gg;a MER 5 #% RFERF 5 7R BREMLEEBRTERRT 40 5
N - E‘#FMEE > =
gi”%ﬁw EE 8 ERELE 5 7 KRR EERT 50 5
L - MEEHE & SoEE
S =8 5% OEEL 5 7 ZOHRFER 60 5
ol = BfEET : <« - .
g%%g:fﬁ ER=gEE 5 #% Py = BEN-RE @S 10 3
€ - MEEHE 5 #% BH 5 6 = S HEEn 2n
$§%§?E =] SHBA RS - 5% 1% 20 11
s = BEERE 5 f% 8 6= =n -
= R AR R AR EC 8% 3 3 i
£ - BEEHE 5 #% B¢ 6= «
e = X -Br-BRILER 40 3
L - BEEHE 5 #% B 358 6= « N
= = [h KB R R ER - KI5 R BRI 50 3
s - BEEE 5 #% [ 5§ 6= e
e B EIRYETRATRE AR K 60 3 i
i=| - o

=S nmEe o HEE TR B - RS- EE 0 3
gla' == prgm 5 %% NERtE .
e = 1TH® BEK - EEKERE - BT 20 3
2 = BESE 4 e .
;ﬁﬁm =B 5 % NEXFER 18# B ZKERRE - FTKIEER 30 3
1 - MEEHE % =
;ﬁﬁw £ '8 5 #% PNEXFER 1HE BEEMEF 40 3
B w R o
% - E\#EE%EE 5 ﬁ —_ .rxt =n =
B4 8 #% e - SRIEDEER 20 5
s - MEEHE 5 #% —h% =
Ei554E % 8 %% R ikEREAE 30 5
% - E\#EE%EE 5 ﬁ - .rxt o s
- 8 & BEIRCAVIRT L 0 5
L = BEERE 5 #% — — e .

e 8 #% AZN—HLTHAY 50 5

£



H24 EFEXRESFFR

&R 24

pug LN BIIAEBIIAR B2NAE BIAE B2 mgioa s —a L5 R RELD grxa
LEE Tl = w 1 B EBHE T BB 0 5
LEE Tl 6 & @ = SRR BT A1 20 5
LOEE Tl 6 & @ = Y92 I BE T B4R 30 5
LEE Tl 6 & Ba 2 B B 0 3
LEE Tl 6 & Ba 2 LI 20 11
LOEE Tl 6 & Ba 2 #TL -FES 0 3
LEE Tl 6 & Ba 2 t9| S4EREIREL 40 5
LEE Tl 6 & Ba 2 SEA R SIS 50 5
iﬁg*ﬂ ;ﬁ'ﬁ 6 5 Hwe 2 7 HERARK 60 3
LEE Tl 6 & Ba 2 ST 0 1
LEE Tl 6 & Ba 2 SEEINE 80 5
LOEE Tl 6 & Ba 2 BREAE BILE 0
iﬁg*ﬂ ;ﬁ'ﬁ 6 5 Hwe 2 # REIE 100 3
LEE Tl 6 & Ba 2 BERAE 10 1
LOEE Tl 6 & Ba 2 BREDHE 120 5
LOEE Tl 6 & Ba 2 ERRHE 130 5
iﬁg*ﬂ ;ﬁ'ﬁ 6 5 Hwe 2 # —fi% 140 1



EEE

= SCESE]
%

= SCESE]
%

EH=EH
&
EH=EH
&
EH=EH
:

S
it
m

1 1 1
oo
im m m m |

il
o
Im

1 1 1
oW
m |m [m |m

L 58 L 58 L i B8 L 58 L 38 s 8 L 58 L 38 i 38 L 58 L 4 s
I 0 4
i i
Im |m

FAHAN FAVHAR FAHAR F24 48 F2H64F F244F

A BS

E &
Tk

E &
Tk

E & -

R S N
SO oW 8 oW 8 oW o8 W

f

6 B

6 B

6 B
6 B
6 B
6 B
7 9%
7 7R
7 9%
7 7R
7 7R
7 7R
7 7R
7 7R
7 7R
7 7R
7 7R

A BS

BE R
B 5
BER
B 5

—
23

f

3F

3F

47
47
5 #%
5 #%
18
18
18
2 #r
2 #r
2 #r
2 #r
2 #r
2 #r
2 #r
2 #r

H24 EFEEBEEH

BRI IAILE—L

HERER

BT HHIR
FRHEFE
BEHER

$RSIEE e EIE=
FEEICBT HRCE
1HEICRH T HACEk
EREEEREZIA
BRE -
ZHARERSR
HE S
RAE = E %

&R 24

VS —F RIEER

k=]

10

20

10

20

10

20

10

20

30

10

20

30

40

50

60

70

80

3

RELD =
gLy #

i

FXE



P
Im

A

1 1 T T N R R

W m W m W m W
o J G T S T
SO O W W W W

il

ith
o
9

M o o

m W W W
o
WO oW W

0 Jn 113
Hﬂ}Hﬂ}Hﬂ}Hﬂ}Hﬂ}Hﬂ}Hﬂ}Hﬂ}Hﬂ}@Hﬂ}Hﬂ}Hﬂ}Hﬂ}Hﬂ}Hﬂ}Hﬂ}Hﬂ}ﬂé
Im
o3
o

M o o

m W W W
o
WO oW W

i i

ith
o
=

'S

=)
7 7v
7 7v
7 7v
7 7v
7 7v
7 7v
7 7v
7 7v
7 7v
7 7v
7 7v
7 7v
7 7v
7 7v
7 7v
7 7v
7 7v
7 7v

A
85
85
85
85
85
85
85

'S

BAHAN B1HAR FAHAR E2H 48 E2H4F E2H4F

&
2 75
2 75
2 7
2 75
2 75
2 7

H24 EFEXRESFFR

BRI ZAILE—ZFR

BEEEICETSIRE—E

REICEHTORE
ALT
FREAS - ABRAZE
R—LR—D
FyrT—UE &R
FERER
BRBEEX
HLERERD
LEREROQ
FEITETFER
FREEHEE

HERR

EEFR-ZE (B B) B S

KoM E
BB B
AFEER
EEEE- FRENS

&R 24

)l:ll/;‘l“—ﬁ RFHME

=
90

100

110

120

130

140

150

160

10

20

30

40

50

60

70

10

20

30

5

5

3

RELD =
gLy =

i

FXE



H24 EFEXRESFFR

BAHAE BIAAR BIDAR B2HAF B2AAF F2HAR gos ) 0 o3

o
Im

5% 2w ®BE & 2% BE &
BAZE wx 7% AR IR 48 ASEDERICET %S
BAZE wx 7% AR IR 48 P P
BAZE wx 7% AR iR 48 AREHE A
BAZE wx 7% AR IR 48 AR D
BAZE wx 7% AR IR 48 AR R AL
BAZE wx 7% T 5 & Asgst
BAZE wx 7% T 5 1% st
BAZE wx 7% ST 5 & ASHARBERES
BAZE wx 7% ST 5 & Sl s
BAZE wx TH o PRAE s AR
BAZE wx 7% ST 5 1% e iReT
BAZE wx 7% ST 5 & R R
BAZE wx 7% ST 5 & £ T EEHE
BAZE wx 7% ST 5 1% SRATE—E
BAZE wx 7% ST 5 & ZOMDERTE
BAZE wx 7% L 6 £ 3
BAZE wx 7% L 6 £ e
BAZE wx 7% L 6 £ e

&R 24

WE—% RIFHIRE

=
40
50
60
70
80
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
10
20

30

5

3

3

RELD =
i 67 (A

i

BFXE



H24 EFEXRESFFR

BAHAE BIAAR BIDAR B2HAF B2AAF F2HAR gos ) 0 o3

o
Im

5% 2w ®BE & 2% BE &
BAZE wx 7% L 6 £ B
BAZE wx 7% L 6 £ %38
BAZE wx 7% L 6 £ BT
BAZE wx 7% L 6 £ =4
BAZE wx 7% L 6 £ R
BAZE wx 7% L 6 £ S
BAZE wx 7% L 6 £ BT
BAZE wx 7% L 6 £ B
BAZE wx 7% FE2% 7% ANEREREZES
BAZE wx 7% FE2% 7% EE-REEESS
BAZE wx 7% FE2% 7% EHNS RTNSERS
BAZE wx 7% FE2% 7% Z0Ht
BAZE wx 7% o 8 % 14
BAZE wx 7% o 8 % 24
BAZE wx 7% o 8 % 3%
BAZE wx 7% 245 8% 4%
BAZE wx 7% Bpe 0 # - B
BAZE g 1R B O EPEBEAMKED

&R 24

)l:ll/;‘l“—ﬁ RFHME

=
40

50

60

70

80

90

100

110

10

20

30

40

10

20

30

40

10

20

1

1

1

RELD =
gLy =

FXE



P
Im

o
it

o
it

o
it

o
it

o
it

o
it

o
it

o
it

o
it

o
it

o
it

o
it

o
it

o
it

o
it

[
Im

0 Jn 113
B W W B BE WE BE B W Hﬂ B W WE B B BE OBE OB X
Im

[
Im

i

H24 EFEXRESFFR

BAHAE BIAAR BIDAR B2HAF B2AAF F2HAR gos ) 0 o3

2% BE & 2% BE &
575 7 % S 0 8 et BE)

575 7 % S 0 8 e T
575 7 % S 0 8 EHESLISN- BB
575 7 % S 0 8 BEeBAR

575 7 % ARRE 10 & e L

575 7 % ARRE 10 & thi B

575 7 % ARRE 10 & B

575 7 % ARRE 10 & BHE

575 7 % el 10 & SER (BASE)
575 7% —8 1 £ — 8

iR 8% 1 % RIS HPIR
iR 8% iR 2 % B R
iR 8% iR 2 % PR RS

iR 8% iR 2 % FaHRE

iR 8% iR 2 % FaERE2

iR 8% iR 2 % RS
iR 8% iR 2 % BRAEREHEES
i 8 & xER= 3% B EE

&R 24

)l:ll/;‘l“—ﬁ RFHME

k=]

30

40

50

60

10

20

30

40

50

10

10

10

20

30

40

50

60

10

3

3

3

11

11

11

RELD &

i 67 (A

=25

FXE



o
Im

o
it

o
it

o
it

o
it

o
it

o
it

o
it

o
it

o
it

o
it

o
it

o
it

o
it

o
it

o
it

o
Im

0 Jn 113
B W W B BE WE BE B W Hﬂ B W WE B B BE OBE OB X
Im

o
Im

i

H24 EFEXRESFFR

BAHAE BIAAR BIDAR B2HAF B2AAF F2HAR gos ) 0 o3

2% BE & 2% BE &
i 8 & xER= 38 HEEEANASE

i 8 & xER= 38 BERHSRUAERVHAE
i 8 & xER= 38 AHBEHTE—E

i 8 & xER= 38 BRI RENY—K
i 8 & xER= 38 FARLIEE

iR 8% st 4 8 8

iR 8% EHEa 4 8 SEIHME

iR 8% EHEa 4 8 FEEDE

iR 8% st 4 8 SEHLEE

iR 8% EHEa 4 8 e

iR 8% 5T 5 £ %y

iR 8% HED) 5 £ X

iR 8% HED) 5 £ 2T

iR 8% HED) 5 £ 30

iR 8% HED) 5 £ %38

iR 8% HED) 5 £ EHEE

iR 8% HED) 5 £ SR

iR 8% HED) 5 £ %3

&R 24

)l:ll/;‘l“—ﬁ RFHME

k=]

20

30

40

50

60

10

20

30

40

50

10

20

30

40

50

60

70

80

1

3

3

RELD

ER4R L
i
i
i
i

=25

FXE



s
m

o
it

o
it

o
it

o
it

o
it

o
it

o
it

o
it

o
it

o
it

o
it

o
it

o
it

o
it

o
it

o
it

[
Im

il 113
mh B OBE O BE BE WP OBE OBE OBE OB OBE OBE O OBE O BE OBE OBE OB B X

[
Im

i

H24 =EFEESEER

&R 24

ZIJAR B IR BUAAE B2AAF B2AAE B2AAE maos s —a V5 —F wamm L grxe
5
AEEE 8 & EREE 5H BRI 90 3
AEEE 8 & EREE 5H CAV 100 3
AEEE 8 & EREE 5H e300 110 3
AEEE 8 & EREE 5H gE 120 3
AEEE 8 & EREE 5H &S 130 3
AEEE 8 & EREE 5H P-M-C 140 3
E1EfEE 8 F EIEE 5H EE 150 3
AEEE 8 & EREE 5H J—70 160 3
AEEE 8 & EREE 5H J'R-C 170 3
AEEE 8 & EREE 5H Erk 180 3
AEEE 8 & EREE 5H Rt 190 3
AEEE 8 & EREE 5H NL—R—IL 200 3
A RS 8 & EREE 5H BF ARk 210 3
A RS 8 & EREE 5H BF /IRy 220 3
AEEE 8 & EREE 5H VYIMTZ=X 230 3
AEEE 8 & EREE 5H WHT=X 240 3
E1EfEE 8 F EIEE 5H BBk 250 3
AEEE 8 & EREE 5H YIRR—IL 260 3



P
Im

o
it

o
it

o
it

o
it

o
it

o
it

o
it

o
it

o
it

o
it

o
it

o
it

o
it

o
it

o
it

[
Im

0 Jn 113
B W W B BE WE BE B W Hﬂ B W WE B B BE OBE OB X
Im

[
Im

i

H24 EFEXRESFFR

BAHAE BIAAR BIDAR B2HAF B2AAF F2HAR gos ) 0 o3

Z2 BS & 221 &S &

AEEE 8 & A 5H e

AEEE 8 & A 5H AEx—-lUE
AEEE 8 & A 5H Yuh—

AEEE 8 & A 5H FE

A RS 8 & A 58 INFEURY
AEEE 8 & A 5H B A BB
AEEE 8 & A 5H ZDith

ARERE 8 F — & 6 7& — &

HERES 9% ot 15 HEIRIEEIZEE T HHIR
HERES 9% HE RS 2 & B -|RE-EE
HERES 9% HEIREE 2 & RIS E
HERES 9% HEIREE 2 & ERIEEE N
HERES 9% HEIREE 2 & ERFEER
HERES 9% HEIREE 2 & HEE

HERES 9% EFEE 3 #% B -|E-EE
HERES 9% EFEE 3 #% ETAMRE-HE
HERES 9% EFEE 3 % HEEAZ

HERES 9% EFEE 3 % ARELE

&R 24

)l:ll/;‘l“—ﬁ RFHME

k=]

270

280

290

300

310

320

330

10

10

10

20

30

40

50

10

20

30

40

3

3

3

RELD &

i 67 (A

i

=25

FXE



ith
1 A 1 1 R 1 2
m oW W W W

[
Im

o
it

1 1
m o m

[
Im

0 Jn 113
12 e I @ L2 B B I e
Im

o
it

it

fz=18
Rig=48
=
Rig=48
=

gﬁﬁﬁ
Rig=48
=
Rig=48
=

LUk S Lfe B Ll B8 LUk S Lk 88 LU S L S Lk S8 LE S Ll 88 e S Lk 8E Ik S8
il

H24 EFEXRESFFR

BIAAK B 1B B2 BIA B2 oy gy

S o # et sai 38 B ORI

R o # e 48 - A

S o # e 48 BT RR- B

S o # e 48 KRAZ

R o # e 48 RAZAT

S o # e 48 e KA

S o # e 48 BB AR

R o # e 48 HEELE

S o # e 48 REE %

S o # e 48 EEEEE—E

S o # e 48 B ORI

S o # — 8 5 — 8

g 0@ - Rl SRR YRR 51
fRAe 10 4 1 FRESNHRRE

R4 10 4 1 EYSES

R4 10 4 1 RETEE - GETEERRE
R4 10 4 1 EEE 3P

R4 10 4 ReEE 2 8 -

&R 24

&@—% RFHME

k=]

50

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

10

20

30

40

50

10

3

3

3

RELD =
gLy =

IXE



H24 EFEXRESFFR

pug LN BIIAEBIIAR B2NAE BIAE B2 mgioa s —a L@gg?{% wrmn BELO grve
RREE np 10 8 R ETE 2 8 FRRREHE T
RREE np 10 8 R ETE 2 8 EEREDIE EORES 30 5
RREE np 0% femEE 2H RN BT 0 5
RREE np 10 8 R ETE 2 8 EERRAEE 50 3
FREE np 10 8 R ETE 2 8 SR 60 3
RREE np 10 8 REEE 2 8 R DD 0 3
RREE np 10 8 RARR 38 - B 0 3
FREE np 10 8 RARR 38 BEREDIE 20 5
RREE np 10 8 RARR 38 WEEHRD 0 3
RREE np 10 8 i 46 - B 0 3
RREE np 10 8 BiEEE 46 SRIE SR 20 3
RREE np 10 8 BiEEE 46 HRHE 0 3
RREE np 10 8 BiEEE 46 B E 0 3
FREE pp Y S s EM-EEEE 03
ZER AV
FREE pp 10 8 s 5 7 B 24 20 3
ZER oAV
gfﬁgz@ =g 10 #% Efiﬁﬁ 5 7r KE®RE 30 5

Bt



EEE

Rig=48
=
Rig=48
=
Rig=48
=
Rig=48
=
Rig=48
=
Rig=48
=
Rig=48
=
Rig=48
=

Rig=48
=
Rig=48

lE
il
i
Im

il
i
Im

il
i
Im

il
i
Im

[k B 11k 88 1IE 8 Lk 8 L 28 Lk 27
il il
o
Im Im

BAHAN B1HAR FAHAR E2H 48 E2H4F E2H4F

A 'S
R

R
R
R
R
R
R
R
R
R
A
o
A
A
o
A

VAT L
i AA

f

10 %%

10 #%
10 #%
10 #%
10 #%
10 #%
10 #%
10 #%
10 #%
10 #%
1A
11
11
11

11

m oo m m I

11

e &5
BAX
R—Yik
Bty
ZEIRE

ZoIRE
ZoIRE
ZoIRE

r 2N
ZEiRE
A
r 2N

AN
=%
AN
=%
AN
=%
—

i

PTA

PTA

=
i
i

@
W B b

onh
—+

o] I
o

R
B

f

5 7r

6

W o3 W

it

H24 EFEXRESFFR

BRI ZAILE—ZFR

EREFGMT

$RSIEE e EIE=
TR

KEHS
ERERT-REEHS
ERERT - REEHBM
$RSIRE e EIE=

RS FFRERS
R -HELEAHR
— %

$RSIEE e EIE=

— %
$RSIRE e EIE=
— %
$RSIRE e EIE=
— %

&R 24

)l:ll/;‘l“—ﬁ RFHME

k=]

40

10

20

30

40

50

10

20

30

10

10

20

10

20

10

20

7

3

RELD =
gLy =

FXE



EEE

H24 EFEXRESFFR

BAHAE BIAAR BIDAR B2HAF B2AAF F2HAR gos ) 0 o3

% BE & % BE &

A MR i EHHE

A MR i BRI 2T LA
A MR 1 R 41 =

A MR i ZHEIETA
A MR i TS

A MR i ZHABTARZ LGS
A MR 1 EEEBEER
A MR i i d S

p
nggl* AA g 2 RS E
X135

&R 24

)l:ll/;‘l“—ﬁ RFHME

k=]

15

16

26

37

40

42

75

82

1

5

5

5

RELD &

i 67 (A

=25

FXE



